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Staatssecretaris van IenW 

 
 
Aanleiding 
 
Op 9 juli jl. heeft u samen met de minister van JenV een gezamenlijke reactie 
naar de Kamer verstuurd op het rapport ‘Handhaven in het OV’ dat opgesteld is 
door de brancheverenging van Openbaar Vervoerbedrijven (OVNL). Naar 
aanleiding van deze reactie hebben de leden Veltman en Michon-Derkzen nadere 
vragen gesteld. Deze vragen richten zich met name op de samenwerking tussen 
de Politie en OV-boa’s. In de beantwoording wordt ingegaan op de 
samenwerkingspilot RTIC en OV-boa’s en wordt toegelicht hoe de ondersteuning 
door de politie aan boa’s momenteel is ingericht. De antwoorden zijn afgestemd 
met het ministerie van JenV en waar nodig met de Nederlandse Spoorwegen N.V. 
 
Samen met de minister van JenV zet u zich al geruime tijd in op verbetering van 
de informatiepositie van boa’s, specifieker in identificatiesituaties van personen die 
geen identiteitsbewijs kunnen tonen. Zoals eerder gecommuniceerd naar de 
Kamer werken u en de minister van JenV aan het regelen van de toegang tot het 
rijbewijzenregister voor publieke boa’s uit de domeinen I, II en IV, evenals voor 
private ov boa’s uit domein IV.  
 
 
Geadviseerd besluit  

• In te stemmen met de bijgevoegde Kamerbrief ‘antwoorden Kamervragen 
leden Veltman en Michon-Derkzen’. 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing.  

Toelichting 
De reactie ging in op de 5 aanbevelingen uit het rapport. De vragen gaan in op de 
reactie op de aanbevelingen 1 (Samenwerking OV-boa’s en Politie) en 2 
(Uitbreiding bevoegdheden OV-boa’s). De antwoorden op de vragen 1 t/m 4 zijn 
geformuleerd door IenW, 5 t/m 9 door JenV. Vragen 10 t/m 12 zijn gezamenlijk 
beantwoord.  
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Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

02 Kamerbrief ‘Antwoorden op de 
kamervragen van de leden 
Veltman en Michon-Derkzen 
n.a.v. Gezamenlijke reactie 
IenW en JenV Rapport 
Handhaven in het OV 9 juli 
2025’ 

Antwoorden op de schriftelijke 
vragen, zoals gesteld door de 
leden Veltman en Michon-
Derkzen 
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